

Φύλλο Εργασίας: Soft Skills

Δραστηριότητα 1

Έχετε 5 λεπτά στη διάθεσή σας για να συμπληρώσετε τον πίνακα.

Ποιες προσωπικές δεξιότητες πιστεύεις ενδιαφέρουν περισσότερο τις εταιρείες;

Δραστηριότητα 2

Έχετε 10 λεπτά στη διάθεσή σας για να συμπληρώσετε τον πίνακα.

Ποιες προσωπικές δεξιότητες πιστεύεις ότι χρειάζεται να έχουν οι επιχειρηματίες;
Ποιες από αυτές έχεις και ποιες πρέπει να εξελίξεις;

Φύλλο Εργασίας: Elevator Pitch

Δραστηριότητα 1

Έχετε 5 λεπτά στη διάθεσή σας για να συμπληρώσετε το Elevator Pitch σας.

Το Elevator Pitch μου.

Δραστηριότητα 2

Έχετε 25 λεπτά για να σκεφτείτε κάποια ανάγκη που δεν καλύπτεται ή ένα πρόβλημα που θέλετε να του δώσετε λύση. Σκεφτείτε μια ιδέα προϊόν/υπηρεσία που θα μπορούσατε να φτιάξετε ως ομάδα για να καλύψετε αυτή την ανάγκη/πρόβλημα.

Το Elevator Pitch της ομάδας σας. Οι παρακάτω ερωτήσεις θα σας βοηθήσουν.

Ποιο είναι το όνομα της ομάδας σας;

Θα δημιουργήσετε προϊόν ή υπηρεσία;

Τι θα κάνει η εταιρεία σας;

Ποια θα είναι η αποστολή και το όραμα της;

Σε ποιο πρόβλημα δίνετε λύση;

Σε ποια αγορά απευθύνεται η ιδέα;

Γιατί κάποιος να διαλέξει το δικό σας προϊόν/υπηρεσία – ποιο είναι το ανταγωνιστικό σας πλεονέκτημα;

Ποιος είναι ο στόχος σας;

Φύλλο Εργασίας: Business Model Canvas

Δραστηριότητα

Έχετε 20 λεπτά στη διάθεσή σας για να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα ως ομάδα.

Τομέας της Αγοράς και των Πελατών :		Ροές Εσόδων:
Σχέσεις με τους Πελάτες:	Κανάλια Διανομής:	
Προσφερόμενη αξία:		Βασικά Κόστη:
Βασικές Δραστηριότητες:	Απαραίτητοι Πόροι:	
Βασικοί Εταίροι:		

Φύλλο Εργασίας: Feedback

Δραστηριότητα

Αφού ακούσατε όλες τις ιδέες των συμμαθητών σας έχετε 15 λεπτά στη διάθεσή σας για να δώσετε feedback – ανατροφοδότηση στις αντίστοιχες ομάδες που βρίσκεστε.

Να συμπληρώσετε τους παρακάτω πίνακες ως ομάδα.

Τι ήταν αυτό που μου άρεσε στην παρουσίαση της ομάδας και γιατί;

Ποια ήταν τα αδύναμα σημεία της παρουσίασης και γιατί;

Τι θα άλλαζα στην παρουσίαση της ομάδας και γιατί;

Τι θα έκανα καλύτερα στην παρουσίαση της ομάδας και γιατί;

Εάν θα έπρεπε να βαθμολογήσω την ιδέα της ομάδας, τι βαθμό θα έβαζα και γιατί;

Φύλλο Εργασίας: Ανάλυση SWOT

Δραστηριότητα:

Να συμπληρώσετε τα τετράγωνα στο φύλλο εργασίας, με όσα θεωρείτε δικά σας Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα καθώς και με τις εξωτερικές Ευκαιρίες και Απειλές που μπορεί είτε να σας βοηθήσουν είτε να σας εμποδίσουν να βελτιωθείτε και να εξελιχθείτε.

		Πλεονεκτήματα – Δυνάμεις	Μειονεκτήματα – Αδυναμίες	
Εσωτερικό περιβάλλον		<p>Τι κάνεις καλύτερα από οποιονδήποτε άλλο;</p> <p>Τι σε κάνει μοναδικό;</p> <p>Ποια είναι τα δυνατά σου σημεία σύμφωνα με τους φίλους σου;</p>	<p>Σε τι θα μπορούσες να βελτιωθείς;</p> <p>Τι θα πρέπει να αποφύγεις;</p> <p>Ποια είναι τα αδύνατά σου σημεία σύμφωνα με τους φίλους σου;</p>	
Εξωτερικό περιβάλλον	Ευκαιρίες	<p>Υπάρχουν αλλαγές στην τεχνολογία και σε βοηθούν να βελτιώσεις κάποιες από τις δεξιότητές σου;</p> <p>Θέλεις να ξεκινήσεις κάτι νέο ή να γίνεις κάπου καλύτερος;</p>	Απειλές	<p>Ποιες προκλήσεις αντιμετωπίζεις;</p> <p>Τι κάνουν τα άλλα παιδιά της ηλικίας σου;</p> <p>Μήπως σε δυσκολεύουν κάποια πράγματα λόγω τεχνολογικών αλλαγών;</p>